
Âèòðèíà òåïëîâàÿ íàñòîëüíàÿ òèïà ÂÒÍ-70 ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ
äåìîíñòðàöèè è ïîääåðæàíèÿ â ãîðÿ÷åì ñîñòîÿíèè (ïðè çàäàííîé
òåìïåðàòóðå) ïèùåâûõ ïðîäóêòîâ, âûêëàäûâàåìûõ íà òàðåëêàõ
èëè ôóíêöèîíàëüíûõ åìêîñòÿõ è ðåàëèçàöèè èõ ïîòðåáèòåëþ.
Îñíîâíûå õàðàêòåðèñòèêè:
- ïîäåðæàíèå çàäàííîé òåìïåðàòóðû â äèàïàçîíå 20…80 vC
îñóùåñòâëÿåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè ñ ïîìîùüþ äâóõ
òåðìîðåãóëÿòîðîâ - îäèí óïðàâëÿåò ÒÝÍàìè, ðàñïîëîæåííûìè â
ñòîëåøíèöå, äðóãîé - â ïîëêå;
- ðåãóëèðóåìûå ïî âûñîòå íîæêè;
- îñâåùåíèå ðàñïîëîæåíî íàä ñòîëåøíèöåé è íàä ïîëêîé;
- â êîìïëåêò âõîäÿò ôóíêöèîíàëüíûå åìêîñòè:
GN 1/1-40 - 3 øò;
GN 1/3-20 - 5 øò;;
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Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà Âåëè÷èíà ïàðàìåòðà ÂÒÍ 70 
1. Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â 230 
2. Ðîä òîêà îäíîôàçíûé ïåðåìåííûé 
3. ×àñòîòà òîêà, Ãö 50 
4. Íîìèíàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü âèòðèíû, Âò: 

- ÒÝÍ-îâ; 
- ëàìï îñâåùåíèÿ; 
- ñóììàðíàÿ 

2000 
3õ50+2õ60=270 

2270 
5. Êîëè÷åñòâî ÒÝÍ-îâ, øò 5 
6. Êîëè÷åñòâî òåðìîðåãóëÿòîðîâ, øò. 2 
7. Ðàñõîä ýëåêòðîýíåðãèè äëÿ ïîääåðæèâàíèÿ òåìïåðàòóðû, êÂò•÷,  

íå áîëåå 1,0 
8. Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû âîçäóõà â âèòðèíå (â øêàôó) 

òåïëîâîãî ïðèëàâêà, °Ñ  îò  20 äî 80 

9. Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà íà ïîëêå, °Ñ, ïðè óñòàíîâêå òåðìîðåãóëÿòîðà íà 
60°Ñ, íå ìåíåå 60±10 

10. Âðåìÿ ðàçîãðåâà òåïëîâîãî ïðèëàâêà äî ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû, ìèí, íå 
áîëåå 20 

11. Ñóììàðíàÿ êîìáèíèðîâàííàÿ îñâåùåííîñòü â âèòðèíå ïðèëàâêà, ËÊ, íå 
ìåíåå 300 

12. Ïîëåçíûé îáúåì âèòðèíû, ì 3 0,27 
13. Äåìîíñòðàöèîííàÿ ïëîùàäü âèòðèíû, ì 2 0,93 
14. Ìàññà, êã, íå áîëåå 85 

 


